
Mikuláš Nalepa vítězem školního kola chemické 

olympiády 

 

Chemická olympiáda kategorie C probíhala od konce října, kdy soutěžící začali řešit její 

domácí část, a vyvrcholila minulý týden kontrolním testem a praktickou částí. Z původně 

přihlášených 11 soutěžících nakonec všechna 3 kola absolvovalo 8 studentů. 

Jeden zástupce 3. ročníku – Filip Zikeš (3.A) , pak 7 zkušenějších, kterými byli Adam Smelík 

(4.B) a 6 studentů třídy 4.C – Marie Cmíralová, Zuzana Gřesová, Denisa Králová, Kryštof 

Mec, Mikuláš Nalepa a Kristýna Saforková. 

Z této šestice také vyšla trojice vítězů. Nejlépe si se zadanými úkoly poradil a první místo 

obsadil Mikuláš Nalepa před druhým Kryštofem Mecem, bronzová příčka připadla Kristýně 

Saforkové. 

Předpokládáme, že nejméně první dva budou pozváni do dubnového krajského kola a my jim 

přejeme hodně štěstí. 

  

                                                                                                 Za PK chemie 
                                                                                                       Zuzana Římanová 
 



CHEMICKÁ OLYMPIÁDA KATEGORIE D 
 

Po úspěšném zdolání domácí části soutěže, testu a praktické části ve znamení plynů, jsme do 

okresního kola Chemické olympiády kat. D poslali studenty, kteří se umístili na prvních dvou 

místech v kole školním. Tedy Vendulu Veselkovou z 2. C a Ondru Kociána z 2. A. 

Soutěž byla napínavá, stále v duch plynů a Vendula potvrdila své vědomosti v konkurenci žáků 

jiných škol a s převahou obsadila 1. místo. Neztratil se ani Ondra a stal se úspěšným řešitelem. 

 

Děkujeme všem účastníkům školního kola, jejich výsledky byly výborné. A Vendule přejeme 

hodně sil a štěstí v krajském kole. 

 

Za PK chemie    Šárka Sysalová    

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 



Vynikající úspěch chemiků GPB 

 

Ve čtvrtek 21. 3. 2019 proběhlo v Ostravě krajské kolo Chemické olympiády kat. D. Naši školu 

reprezentovala Vendula Veselková z 2.C, která se umístila mezi zdatnou konkurencí na krásném  

3. místě! 

 



O týden později 28. 3. 2019 se v Ostravě konalo další krajské kolo Chemické olympiády – tentokrát kat. 

C. Podmínky pro postup do tohoto kola splnil Mikuláš Nalepa ze 4.C, který v silné konkurenci obsadil 

skvělé 4. místo! 

Oběma chemikům gratulujeme! 

Krajská kola chemických 

olympiád bývají již tradičně velmi 

náročná a soutěžící v nich musí 

zvládnout více dovedností. 

Soutěží se jednak v laboratorní 

části, kde experimenty provázejí i 

chemické výpočty a dále potom 

v části teoretické, která zabíhá 

nad rámec středoškolské chemie.  

Za PK chemie 

Andrea Pánková 
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